m [isllelg 80 B

Beschlag fiir oben laufende Holztiiren bis 80 kg, mit aufgesetzter oder deckenbiindiger
Laufschiene. Optional mit Dampfeinzug. Wand- oder Deckenmontage. Minimale

Einbauhohe.

Produkt-Highlights

“Tﬁ Flexibilitat Laufschienen fir Wand- und Deckenmontage mit

integriertem Clipsystem flr Clipblenden

4| Produktivitit Werkzeuglose Ttirmontage

Technische Vorgaben

[ max. 80 kg
w max. 4000 mm
£2  max. 3000 mm
[« 35-80 mm

Einbaubeispiele

34 D
Renlovable 53.5
é Demjontable
\ =] N =]
H H < by < 2
Yo}
—_ ol
& &
— 44 —
22 -4 22 a
-14
40 10 40
8 8
- = T
Il I
= =
12 10
9 A
o o
- S¥Z__Sw7] At
Yol Yaul

34

\\/

130 2

215

03x3

52 52 52 33

Technische Anderungen vorbehalten



Garnitur fir 1 Holztiire bis 80 kg

Laufschienen

'Hawa [N so0 B

Nr. mm Nr.
Hawa Junior 80 B, fur 1 Tire 24617 1400 10189
Hawa Junior 80 B, mit 20 mm 1600 10190
N . . 24851
langerer Tragschraube, fur 1 Tire 1800 10191
2000 10192
Laufschiene, 2200 10193
~| = Nr. Aluminium, 2500 10194
% | &3 eloxiert, gelocht
Garnitur bestehend aus: SR S 3000 18532
4000 18533
Laufwerk, 2-ro||ig, 6000 10186
M10, Kunststoffrollen 2|2 10407
nach
Mass 10188
Stopper Hawa Junior
80/100, mit einstellbarer | 2 | 2 30138 Laufschiene, 4000 20005
Ruckhaltefeder Aluminium, 6000 20004
. . Edelstahloptik, nach
Tragprofil, Aufhange- geblirstet, gelocht 20006
schlitten mit 2 24246 Mass
M10-Schraube 2000 27673
Bodenfiihrung, spielfrei, Laufschiene, 3000 27672
Nutbreite 10 mm, 1)1 14427 Wandmontage, 6000 27671
Kunststoff schwarz Allummtlum’l ht
eloxiert, geloc
. 9 nach 27695
Gummipuffer zum Mass
Anschrauben T 10629
2000 27677
Tragprofil, Aufhange- 5 Laufschiene, 3000 27676
schlitten, mit 20 mm 5 24846 Deckenmontage,
langerer M10-Schraube, Aluminium, 6000 27675
Deckenintegration eloxiert, gelocht
9 nach 27696
ass
Laufschiene, 2500 27664
Deckenintegration, 4000 27663
Aluminium, nach
eloxiert, gelocht M 27665
ass
Fiihrungsschienen
mm Nr.
Fihrungsschiene,
zum Einnuten, Kunst- 1300 14540
stoff, Set a 10 Stiick
Blenden
mm Nr.
2000 27689
Clip-Blende zu 3000 27688
Laufschiene, 6000 27687
Aluminium, eloxiert
nach 27698
Mass

Technische Anderungen vorbehalten

35



'Hawa |9 80 B

Distanzschienen Dampfeinzug SoftMove 80

Bei Dampfung in Offnungs- und Schliessrichtung

O Nr. immer 2 Garnituren bestellen.
/ Distanzschiene 2000 057.3054.200 N
flr Wandmontage, nach .
Kunststoff, grau Mass 057.3054.990
/ Dampfeinzug SoftMove 80 22444
Blendenendstiick-Set, 53 mm, Aluminium - &
Nr. Winkelprofile fir Wandbefestigung
Blendenendstlick-Set, links, 53 mm, eloxiert 30145
mm Nr.
Blendenendstiick-Set, rechts, 53 mm, eloxiert 30146
2500 24947
Winkelprofil fur 4000 24946
Wandbefestigung,
Nr Aluminium, eloxiert, 6010 24945
0| © ’ elocht
2|g 9 ,:‘AZZZ 24948
Garnitur bestehend aus: RS
Blendenendstiick B, Einzelteile zu Winkelprofil
é links, 53 mm, 1 30034
Aluminium, eloxiert Nr.
SN Verbindungswinkel, P Montage-Set zu Winkelprofil,
Stahl, verzinkt 1| 1] 057.3051.101 PJ Set 10 Stiick 17786
- Fixierschraube,
M4x2.6 , 2|2 | 011.0101.171 ) .
Sta)r(ﬂ veTzTnkt \ Abdeckkappe zu Winkelprofil, 24939
’ ﬁ beidseitig, Stahl, verchromt matt
|
Blendenendstiick B,
rechts, 53 mm, 1 30036
Aluminium, eloxiert Verbindungsstifte zu Profilen,
ﬁ/; Set 4 2 Stiick 21347
Blendenendstiick-Set, 60 mm, Aluminium
Nr.
Blendenendstiick-Set, links, 60 mm, eloxiert 30147
Blendenendstlick-Set, rechts, 60 mm, eloxiert 30148
Nr.
N~ | O
3|
Garnitur bestehend aus: RS
Blendenendstiick B,
links, 60 mm, 1 30030
Aluminium, eloxiert
Verbindungswinkel, 1111 057.3051.101
Stahl, verzinkt ’ ’
Fixierschraube,
M4x2.6 mm, Stahl, 2 |2 | 011.0101.171
verzinkt
Blendenendstilick B,
rechts, 60 mm, 1 30035
Aluminium, eloxiert

36

Technische Anderungen vorbehalten




Einbetoniersystem Hawa Adapto 80, ohne Festverglasung

'Hawa [N so0 B

Montage-Set zu Hawa Adapto 80

Nr. Nr.
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, 20216 Montage-Set, mit Senkkopfschraube, 29841
ohne Festverglasung, 2500 mm Lénge bis 2500 mm
Einbetonierprofil Hawa Adapto 80, 20217 Montage-Set, mit Senkkopfschraube, 208492
ohne Festverglasung, 4000 mm Lange 2501-4000 mm
Nr. Nr.
oh= 3|
S| 8 AR
Garnitur bestehend aus: mm ISRV Garnitur bestehend aus: ISRV
Einbetonier- )
profil, ohne Distanzplatte, 5| 0 19398
Festver- 2500 | 1 20087 Kunststoff, 1 mm
glasung,
Aluminium =
il g Distanzplatte
- D !
P.OIIVSterl' Kunststoff, 2 mm 212 19399
eintage, 1000 |2 |4 19418
ohne Fest-
verglasung . i
#‘,; Distanzplatte, 5|0 19400
Polystyrol- T Kunststoff, 3 mm
einlage, 500 |1 19556
ohne Fest- )
verglasung ) Distanzplatte, 4| 4 19401
\/ Kunststoff, 5 mm
Montageclips,
Eﬁgztsgg’/;ﬁ:&ﬁﬂ: 415 19344 « S Senkschrauben spezial,
gesting <3 6x21 mm, 12| 20844
&~ Set & 10 Stiick
Abdeckkappe,
ohne Festverglasung, 2|2 19366 .
Kunststoff, grau Zubehor
Einbetonier- Nr.
profil, ohne Abdeckkappe zu Laufschiene, 04957
Festver- 4000 1 20088 beidseitig, Stahl, Edelstahloptik
glasung,
Aluminium Abdeckkappe zu Laufschiene, 24956
beidseitig, Stahl, verchromt matt
Bodentlrstopper,
mit Zentrierteil, 21473
Edelstahloptik
Bodentlrstopper,
mit Zentrierteil, 20773
verchromt, matt
Spielfreie Bodenflihrung,
Nutbreite 10 mm, Kunststoff 25958

Technische Anderungen vorbehalten

schwarz, Set a 10 Stiick

37



'Hawa [NIS9g 80 B

Weitere Einbaubeispiele Berechnungen Clip-Blenden
47 Schiene/Track/Rail 75
34
34
i . :
= | =l e . .
2 3
E X il E i
[Te) ) [Te) ©
N Vi N
— — Clipblende/Clip fascia/Cache a clipser
29 a 29 M = Schiene/Track/Rail + 6 15
|4 -|a
Schiene/Track/Rail 75
~
40 40
P 38
8 2 2
I Il
= = Clipblende/Clip fascia/Cache & clipser
= Schiene/Track/Rail + 6 15
Winkelprofil fiir Wandbefestigung
45
1
1=
g | S
. ., ]
&
& = = 8¢
| E—— 2  S— S 22
N § 34 § N § 34 §
28
Weitere Einbaubeispiele mit Distanzschiene
60.5
, 5 Einbetoniersystem Hawa Adapto 80
‘ Das Einbetoniersystem Hawa Adapto 80 lasst sich einfach
und rationell im Rohbau integrieren und erméglicht den
1T g = deckenbiindigen Einbau von Hawa Junior 80 Laufschienen.
B
54
ol
&
—_— 395 M n—
22 +a — " == o)
4 12211 3
= |
= [Te)
]Q
17|, 40
22

38 Technische Anderungen vorbehalten



Hawa Confort 120

Die komfortable L&sung bei ungentigenden Befestigungsmdg-
lichkeiten im brichigen Unterlagsboden oder im Bereich von
Bodenheizungen. Diese Bodenfiihrung wird an die Wand mon-
tiert. Details und Zubehor ab Seite 357.

10 40

Deckenintegration

Empfehlung: Fiir Deckenintegrierte Systeme, Montaged6ffnung
oder stirnseitigen Zugang zu Technik ermdglichen — Soft Move
immer stirnseitiger Zugang zwingend.

72

Demontierbar
Removable
Demontable

'Hawa [N so0 B

Variante mit 20 mm léangerer Aufhdngeschraube
Dank der Garnitur 24851 kann die Laufschiene mit demontier-
baren Deckenelementen von unten verblendet werden.

34
Demontierbar H
Removable H H 2
Demontable —
AL =
T ['e}
BE
22
S Demontierbar
Removable
Demontable
40
]

60

25

40

H-75

130 2

215

TH=

85

72

20

14

10

Technische Anderungen vorbehalten

39



'Hawa [NIS9g 80 B

Dampfeinzug SoftMove 80
Komplett in der Laufschiene integriert, bremst der SoftMove die
Schiebetilre ab und zieht sie in die Endposition.

40

—
130 130
STB > 690
| | |
130 130
STB > 1030
Zubehor Planung/Ausfiihrung

— Hawa Junior Bodenfiihrungen fir Wandmontage ab Seite 357 HAWA Junior 80 B mod. heisst neu Hawa Junior 80 B.

— Schlosslésungen ab Seite 360 Gleiches Produkt — neuer Name.

— Allgemeines Zubehdr ab Seite 367
Weitere Informationen zum Produkt finden Sie
auf www.hawa.com.

Technische Anderungen vorbehalten



